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ЗБЕРЕЖЕННЯ БІОРІЗНОМАНІТТЯ ТА СТАЛОГО
РОЗВИТКУ

На сайті  Організації  Об’єднаних Націй з  питань освіти,  науки і  культури
(ЮНЕСКО)  опубліковано  інформаційний  матеріал  «Мережа  Землі:  обмін
інструментами для збереження біорізноманіття та сталого розвитку».

У  ньому  йдеться  про  інструментарій  накопичення  найкращих  практик
ЮНЕСКО для підтримки збереження біорізноманіття і сталого розвитку на
об’єктах,  визначених  ЮНЕСКО,  –  біосферних  заповідниках,  глобальних
геопарках та об’єктах Всесвітньої спадщини. Найкращі практики не лише
підтримують вказані об’єкти ЮНЕСКО, але й сприяють виконанню «Порядку
денного сталого розвитку на період до 2030 року»,  а саме – 17-ти ЦСР та
цілей  Куньмінсько-Монреальської  глобальної  рамкової  програми
збереження  біорізноманіття,  проголошених  під  час  15-ї  Конференції
Конвенції  про  біологічне  різноманіття  (COP 15).  Інструментарій  ЮНЕСКО
дозволяє  визначити  ключові  практики  залучення  молоді,  розширення
можливостей  майбутніх  поколінь  на  місцевому,  регіональному  та
глобальному  рівнях.  ЮНЕСКО  спирається  на  мережу  міжнародної
міжуніверситетської  співпраці  й  обміну  знаннями,  що  складається   з
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майже  тисячі  закладів  з  усього  світу.  Вони  проводять  дослідження,
аналізують та готують проєкти міжнародних нормативних документів щодо
реалізації  політичних  рекомендацій  на  національному  рівні.  Вони
об’єднують партнерів з наукових кіл, громадянського суспільства, місцевих
громад і  політиків у спільному діалозі,  поширюють гуманістичні цінності
ЮНЕСКО у системі освіти. Під егідою ЮНЕСКО існують центри категорії C2C,
які є фактично міжнародними або регіональними експертними центрами,
що надають технічну допомогу та послуги зацікавленим державам-членам,
хоча й не є юридично частиною організації, а пов’язані з нею через офіційні
угоди  між  ЮНЕСКО  та  окремими  державами.  Кожен  C2C  центр
спеціалізується на окремій сфері діяльності, щоб відстоювати важливість
культурної  та  природної  спадщини  як  глобального  суспільного  блага,
зміцнювати  відповідний  потенціал  і  сприяти  співпраці  та  розвитку
глобальної  мережі.
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